06ozHauum yepez AIESI(n, m) yTeepXAeHWE «HaTYPanbHOE YWCNO0 N AenuTCA 6832 0CTaTKa Ha HaTypPanbHOS UMCIO0 m».
Ansa Kakoro Hanbonbliero HaTypanbHoro yucna A dopmyna

NEN(120, A) A (-AEN(x, A) — (AEN(x, 18) — ~AEN(x, 24)))

OTBeT: 24.

TOXASCTEEHHO UCTUHHA (TO €CTb NPUHUMAET 2HaueHWe 1 npu NO0M HATYPANbHOM ZH3YEHUWM NMEPEMERHON X)7?

a = 100000
while a > 1:
f =1
for x in range (1, 1000):
if ((120 $ a == 0) and (int(not(x %$ a == 0)) <= ((x % 18 == 0) <= int (not(x %$ 24 == 0))))) !=

\

f =0
break
if £ ==
print (a)
break

A —-= 1

PeweHnne.

PaccmoTpuM Takue X, npw KoTopbix ckobka (AEN(x, 18) — -AEN(x, 24)) 6yaer noxHon. 370 X,
KOTOpblE OAHOBpPEMEHHO AenNRATCA 6ez2 oCcTaTka Ha 18 1 Ha 24. HauMerbwee obuwee KPaTHOS 3TUX UMCen

paeHo 72.

CnepgoBaTenbHo, AnA X = 72 BbipaxeHune —-AEJI(x, A) gonxHo ObiTb NOXHbIM, TO €CTb yucno 72
OONXHO OSNUTbCA H3 A, TaKXe Ha A O0NXHO AenuTbcs uyucno 120. Haunbonbwum TakuM A SBNRETCH

uucno 24. 31o u byaer oTserT.

OTeeT: 24.



